

yu1221321 / January 04, 2018 02:18PM

[奇異鳥美語:了解孩子腦部發展 掌握黃金學習力](#)

[img]https://i.imgur.com/kw675WY.jpg?1[/img]

圖片/網路

科學研究顯示新生兒的腦重量從出生到三歲之間的成長為高達三倍之快，此情況亦代表孩子三歲以前是學習黃金期，不但對於周遭人事物的吸收力佳其學習適應力也相對來的高!奇異鳥美語專業教學團隊指出，除了孩子大腦先天的優勢以外，後天的活動、飲食、探索、藝術、關愛等等也會影響孩子腦部發展，因此，除了適時給予孩子外部學習的機會，親子之間的互動也會提升孩子腦部發展。

十歲以前的孩子在不同階段可利用不同教育方式，讓孩子在正確時間培養正確的人生觀，零至三歲的孩子正處於鍛鍊大腦潛在能力的時期，此階段的孩子適合多接觸各領域的事物，引發孩子各方面的興趣，此時的才藝培養不在於專精，而是讓孩子多元發展。奇異鳥美語專業教學團隊表示，培養大腦功能基礎的本能，是鍛鍊大腦活躍的關鍵，因此，建議家長可訓練此階段的孩子基本的本能，孩子出現想競爭、想模仿、想自己完成一件事情，都是本能的特徵。

三歲至七歲的孩子此時腦神經傳導的基礎相當重要，建議家長可將目標放在穩紮穩打的基礎，培養讀書與運動兼具的良好大腦，戒除孩子本能的壞習慣，適度的修剪大腦迴路。奇異鳥美語專業教學團隊提醒，三歲開始孩子已經可明確表達喜怒哀樂，若家中孩子老愛講「等一下」，可能導致大腦無法培養主動思考以及貫徹到底的企圖心，容易導致一事無成的腦袋。

最後，七至十歲孩子的大腦最需要的是透過引導與丟出問題，讓孩子能夠主動思考解決方式，建議家長避免以指示與命令的方式教導孩子，此舉可能使孩子表現越差。奇異鳥美語專業教學團隊提醒，每個階段的孩子具有不同的特性以及學習重點，建議家長可把握每個階段，讓孩子從玩樂中學習，從學習中成長，為未來奠定良好的知識基礎

奇異鳥美語 奇異鳥幼兒園 腦部發展 幼兒學習

奇異鳥美語各校資訊:

- 新莊四維校: 242新北市新莊區四維路19號8樓
 - 新莊中平校: 242新北市新莊區中平路108號4樓
 - 新莊富國校: 242新北市新莊區富國路160號
 - 樹林米蘭校: 238新北市樹林區長壽街15-7號1樓
 - 林口公園校: 244新北市林口區公園路138號
 - 林口頭湖校: 244新北市林口區民權路66號
 - 林口忠孝校: 244新北市林口區忠孝路407號
 - 台北松江校: 台北市中山區松江路289之204號2樓 (捷運行天宮站4號出口正對面)
 - 蘆洲中正校: 新北市蘆洲區中正路373號 (靠近捷運新蘆線蘆洲站一號出口)
 - 桃園三民校: 330桃園市桃園區三民路二段51號
-